



即日起凡在兴化各大酒店举办各类宴席(五桌以上)选用双沟珍宝坊(新君坊、圣坊或帝坊)酒,每桌赠送相同双沟珍宝坊(新君坊、圣坊或帝坊)酒壹瓶。垂询热线:13914438888 0523-85285999

各地各部门深入开展教育实践活动

本报讯(记者 张巍巍 吴冰清 特约通讯员 熊辉 樊金如 沈明荣)连日来,市级机关部门和乡镇相继召开动员会议,深入开展党的群众路线教育实践活动。

●3月14日下午,市委组织部召开党的群众路线教育实践活动动员会,对教育实践活动作出具体部署。

市委常委、组织部部长何军要求组织部全体机关人员要增强党性自觉、明确目标任务、加强组织领导,以坚强的党性、高度负责的态度,全身心地投入到活动中,努力做到学习有新收获、认识有新深化、作风有新转变、制度有新成果、工作有新成效,向市委和全市人民交上一份满意的答卷。

●3月12日上午,兴化工商局召开深入开展党的群众路线教育实践活动动员大会。

会上,该局从领会活动意义、把握目标要求、明确方法步骤、加强组织领导等四个方面,对全系统教育实践活动作了动员部署。泰州市工商局副局长张汉刚对兴化工商局教育实践活动的开展提出了指导性意见和建议。

会上,参会党员代表还对该局班子和副科级以上党员干部的“四风”问题开展民主评议。

●3月10日,兴化中学召开深入开展党的群众路线教育实践活动动员会议,部署该校的教育实践活动。

会议要求深入学习贯彻,切实把思想和行动统一到中央和省委、市委部署要求上来;坚持问题导向,着力在解决“四风”、转变作风上下功夫;严格环节步骤,扎实做好教育实践活动各项工作;加强组织领导,确保教育实践活动有序开展。

会上,还对兴化中学领导班子、党员领导干部以及中层正职干部的“四风”问题开展民主评议。

●3月11日,市检察院召开党的群众路线教育实践活动动员大会。

会上,市检察院要求全院干警深入开展教育实践活动,查宗旨意识牢不牢,治脱离实际、脱离群众之病;查工作作风不实,治急功近利、不负责任之病;查

精神状态振不振,治庸懒满散、贪图享乐之病;查廉洁自律严不严,治挥霍奢靡、铺张浪费之病。通过教育实践活动的开展,努力实现党员、干部思想进一步提高,作风进一步转变,党群干群关系进一步密切,为民务实清廉形象进一步树立,基层基础进一步夯实。

●3月14日,海南镇召开深入开展党的群众路线教育实践活动动员大会。

海南镇要求全体党员干部充分认识开展党的群众路线教育实践活动的重大意义,切实提高思想自觉和行动自觉,通过聚焦“四风”查摆问题、深挖根源剖析问题、立说立行整改问题,牢固树立问题导向,突出群众这个着力点,站在群众的立场看问题、想问题、解决问题,着力解决关系群众切身利益的问题,真正把惠民政策、公共服务送到老百姓家门口。

整治河道 还水乡秀色



本报讯(通讯员 沈晓斌)日前,市政府重点工程督查组人员先后检查了城堡中心河、高王河和严家中心河等13条城区河道前期整治情况,并听取市水务局工作人员在河道整治过程中有关沿河房屋拆除、污水管网铺设、桥梁箱涵等工程建设情况的介绍,要求各牵头部门落实河道整治的具体方案和整治计划。

据介绍,这次城区河道整治工作分别由市水务局、住建局、城管局和昭阳镇、开发区等部门、乡镇牵头实施,重点对城区的13条河道开展清淤疏浚、污水管网铺设、河道水源的日常保洁等方面的整治,着力打造水流清畅、河道水域岸线整洁美观的城市河道,为居民提供一个碧水长流的居住环境。

践行群众路线 切实改进作风
党的群众路线教育实践活动特别报道

国象高手与小棋迷展开“车轮战”



郭琦与孩子们对弈。

本报讯(记者 朱莲)3月16日是国象活动日,丁立人、余泱漪、韦奕、温阳、林晨、沈阳、雷挺婕等10名国象大师,来到市实验小学,与200名小棋迷展开精彩对弈。

已连续三年蝉联全国国际象棋甲组个人赛男子组冠军的丁立人,一直认为兴化是他的福地。令他印象深刻的是,对弈过程中,有位小朋友输棋后伤心地哭了。丁立人认为,输棋是每个职业棋手成长中不可避免的,他也会因输棋而心情不好。每当这时,他会通过打篮球和看书的方式释放压力,在反思中总结不足之处,让不顺的这一页尽快翻过去。

在一个半小时的车轮战中,兴化籍小

将郭琦与小棋迷切磋时发现,虽然他们年龄很小,但下棋的水平都不错,部分小棋手在中局部分走得较复杂,一度让她减慢了走棋速度。郭琦说,这个年龄段的孩子,只要对国际象棋感兴趣,就能树立学好下棋的坚定信心。她建议学象棋的小朋友多参加一些比赛,既能感受氛围,又增加与其他棋手相互切磋的机会,对于提升棋艺水平很有帮助。

当好东道主 办好菜花节

土专家为本科生授课

本报讯(特约通讯员 陆照兴)应南京农业大学无锡渔业学院教育培训处的邀请,日前,兴化市科兴水产养殖专业合作社理事长张建楼来到这所大学,与该院即将奔赴工作岗位的本科生和研究生就学习与创业等开展交流,和大学生分享创业的艰辛与喜悦。

张建楼是我市水产养殖业方面的土专家,他引进的微管增氧等技术,被广泛应用于水产养殖业。当天的互动交流时,张建楼讲述了自己曲折的创业史:从无资本创业,到数次失败与成功的交错,再到而今的事业有成;从悉心观察养殖户操作,到自己动手实践;从当初的两三亩鱼塘,到现在大规模的养殖场;从粗放式养殖到采用鲜活无菌蝇蛆和富硒蟹米养殖“富硒营养蟹”……张建楼还向大学生们提出了有关创业方面的建议。

面对面的交流持续了2个多小时。活动结束后,一些大学生向张建楼要了联系方式,以便在今后的创业过程中继续“取经”。



义务劳动 洁净家园

从本月15日起,我市组织市区机关单位参加星期六义务劳动,动员各方力量共建卫生城市,共享健康生活。3月15日,市委宣传部工作人员走进南沧社区开展义务劳动。

韩世凯 摄

开展三城同创 建设美好家园

(上接第1版)

建设品蟹一条街 被纳入旅游项目

位于永丰镇区、濒临河蟹交易市场的“品蟹一条街”正在建设之中。“品蟹一条街”由丰韵(泰州)房产开发有限公司投资建设。公司董事长、永丰人倪建涛说,“品蟹一条街”拟投资1亿元,为明清建筑风格,街长600米,两侧拟建200座商铺。

永丰的河蟹出名。每到河蟹上市时节,永丰集镇就是不夜镇,车水马龙、人山人海,酒店、客房一间难求,连不少民房也被各地商贩包租。“如此的人流、消费流,‘品蟹一条街’建成后定会受到追捧。”倪建涛说。

“品蟹一条街”将会拉动集镇建设和三产发展。张天源说,由于河蟹产业的发展,三年来,永丰集镇规模增加了一倍,商品房价格高于周边镇。去年一个蟹市,当地形成的房屋租赁税就达150万元。如果“品蟹一条街”建成,形成的三产服务税将很可观。一个景点可以兴一座城市,一只河蟹同样也可兴起一座镇。

我市还将“品蟹一条街”列为文化旅游产业发展项目。



这是永丰镇养殖户去年捕获的螃蟹。看,个头大不大?



遗失启事

遗失中国人民财产保险股份有限公司汽车商业保单,代码:AEDATA2012Z00,流水号:32001200301659,声明作废。